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Živite brez 
omejitev.

Futurističen stil, še bolj dinamična prezenca in več prostora za vse vaše 
dogodivščine. To je nova Kona, drzni športni terenec, ki v svoji nadgrajeni 
podobi nudi še več pametnih tehnologij in najširšo motorno paleto v 
segmentu. Prav vsak lahko najde popolno Kono zase!
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Ostrejši in drznejši videz.

Zunanjost nove Kone izhaja iz njene popolnoma električne različice, a kljub svoji futuristični podobi 
še vedno izgleda kot pravi Hyundaijev športni terenec. Edinstven prednji del zaznamuje markanten 
svetlobni pas, ki se razteza vzdolž celotnega pokrova motorja in poskrbi za dinamično prezenco. 
Skupaj s projekcijskima LED žarometoma, ki se nahajata v sprednjem odbijaču, nadaljuje tradicijo 
dvojnih luči, ki v temi poskrbijo za edinstven svetlobni podpis.
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Trendovsko izklesane linije.

Športen značaj nove Kone se zrcali v terenskih obrobah kolotekov, ki predstavljajo poklon njeni prvi generaciji. Prav tako kot 
prednjemu delu tudi zadku daje pečat svetlobni pas, ki poskrbi, da je nemudoma prepoznavna tudi od zadaj. Stranski del 
avtomobila zaznamujejo površine s tipičnim parametričnim vzorcem, ki se čudovito ujemajo s kromirano bočno linijo. 
Slednja se razteza vse do spojlerja in stilsko obrobi celotno stran vozila.
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Odkrijte nebrzdano 
športnost.

Ste vajeni povsod pustiti izjemen vtis? Zdaj lahko to počnete tudi za volanom! Slog Kone N Line 
bogatijo številne poteze, rojene v svetu motošporta in že na daleč opozarjajo na njene športne 
gene. Zadek je bolj izzivalen, saj se ponaša z odbijačem v obliki zakrilc, obrobo kolotekov v barvi 
karoserije in dvojno izpušno cevjo. Športno silhueto zaokrožajo srebrni pragovi, ki se povezujejo s 
srebrno okrasno letvico v prednjem odbijaču. Piko na i dodajo ekskluzivna 18-palčna platišča in 
značilni logotipi N Line, ki se bleščijo na sprednjem in zadnjem delu ter na boku. 
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SUV, ki zna pokazati svojo 
športno plat.

Spoznajte novo raven športnosti. Odkrijte notranjost, ki jo zaznamujejo športna pedala, odeta 
v aluminij, volanski obroč serije N Line in rdeči okrasni šivi. Ti krasijo športne sedeže, oblazinjenje 
na vratih in sredinski naslon za roke. Izbirate lahko med sedeži, odetimi v tkanino, ter sedeži 
v prefinjeni kombinaciji usnja in materiala Eco Alcantara®, ki vsebuje 65% reciklirane plastike.
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Veliko več kot zapeljivka. 

Markanten prvi vtis.

Športne korenine nove Kone N Line lahko začutite v vsaki podrobnosti. Prične se že z impozantnim prednjim odbijačem, posebno masko hladilnika in mišičastimi črnimi obrobami. 
Za markanten prvi vtis pa poskrbi še logotip N Line.

1616



Mišičasti zadnji odbijač. 

Obrobe kolotekov v barvi karoserije se elegantno dopolnjujejo z mišičastimi linijami zadnjega odbijača. Tega zaznamujeta srebrna okrasna letev z značilnim N Line mrežastim vložkom 
in dvojna kromirana izpušna cev, ki še poudari čistokrvno športnost.
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Maksimalen izkoristek prostora.

Nova Kona je širša in daljša, s čimer zagotavlja prostornejšo kabino, prežeto z eleganco. Zadnja klop z ravnim 
sedalnim delom v drugo vrsto prinaša obilico prostora za noge in ramena; obenem pa optično razširi prostor. 
Srce kabine predstavlja tehnološki biser številka ena: ukrivljeni panoramski zaslonski panel, sestavljen iz 
dveh delov, 12,3-palčnega zaslona infozabavnega sistema ter 12,3-palčnega zaslona digitalnih merilnikov. 
Ambientna osvetlitev je na voljo v kar 64 barvah, tako da lahko v vsakem trenutku ustvarite atmosfero, ki se 
najbolje poda vašemu razpoloženju.
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Zložljiv naslon zadnjih sedežev 40:20:40. Pametna prtljažna vrata.

Uživajte v prostornosti 
in vsestranskosti.

Nova Kona je ustvarjena za vse izzive, ki jih prinaša vaš natrpan vsakdan. Po zaslugi obilice prostora za potnike in prtljago 
se zlahka kosa z njimi! Naš novi, še izboljšani SUV se ponaša s prostornejšo kabino in kar 30 % večjim prtljažnim prostorom 
od prejšnje generacije. Navdušila vas bo z zadnjo klopjo, katere naslonjalo se lahko zloži v razmerju 40:20:40. Če preklopite 
srednji del naslonjala, bo prostora več kot dovolj za smuči in 4 potnike. Vas mika vikend pobeg v dvoje? Preklopite celotno 
naslonjalo in ustvarite kar 1.300 litrov prostora za vso prtljago. Za nameček se pametna prtljažna vrata samodejno odprejo, 
če se pametni ključ dlje kot 3 sekunde nahaja v njihovi bližini. In kar je še bolje; sami lahko prilagodite, kako hitro in visoko se odprejo.
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Odprta sredinska konzola z vrtljivima držaloma za pijačo.
 
Odprta sredinska konzola se ponaša z integriranim naslonom za roke in obilico prostora za shranjevanje. 
Domiselno zasnovani držali za pijačo je mogoče pospraviti, ko ju ne potrebujete, tako da lahko na njuno mesto 
pospravite kaj drugega. Prikličete ali pospravite ju s preprostim pritiskom na gumb. 

Ročica za izbiro prestave z vrtljivim izbirnikom.

Vse, kar potrebujete, je na dosegu rok. Elegantna ročica za izbiro prestave je nameščena na volanski drog, 
takoj za volanskim obročem, s čimer omogoča hitro, intuitivno in natančno pretikanje. Ker ni nameščena 
na sredinski konzoli, ta ponuja več prostora za shranjevanje.

Praktični dodatki.
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Površina za brezžično polnjenje mobilnih naprav.

Hitro in preprosto. V sredinski konzoli se poleg površine za hitro brezžično polnjenje nahajajo še 12-voltna vtičnica 
in 2 vhoda USB-C (eden je namenjen prenosu podatkov), ki sta prav tako namenjena hitremu polnjenju. 

Udobje na zadnji klopi.

Potniki zadaj bodo uživali v udobju, ki ga zagotavljajo ogrevana zadnja klop in prezračevalne šobe. Da bodo lahko 
hitro napolnili svoje mobilne naprave, sta na zadnjem delu sredinske konzole nameščena še dva vhoda USB-C.
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Ko pametne tehnologije 
in intuitivna povezljivost 
dosežejo nov nivo.

Nova Kona dviga letvico tudi na področju povezljivosti, saj je opremljena s kopico pametnih 
tehnologij, ki skrbijo za izjemno digitalno izkušnjo. Njeno srce je Hyundaijev novi infozabavni 
sistem s tehnologijo Connected Car Navigation Cockpit (ccNC). Gre za napreden sklop zaslonov 
in strojne opreme, ki jo poganjajo izjemno zmogljivi procesorji in vrhunske komponente. Uživajte v 
izjemni grafiki, intuitivni uporabi in popolni usklajenosti med zaslonoma na elegantno ukrivljenem 
panoramskem panelu. Na njem kraljujeta 12,3-palčni zaslon infozabavnega sistema ter zaslon 
digitalnih merilnikov, prav tako z diagonalo 12,3 palca. Upravljanje s sistemom poteka s pomočjo 
futuristične kombinacije tipk in površin, občutljivih na dotik.
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Zaklenite, odklenite 
in zaženite svojo novo Kono 
kar s pametnim telefonom.

Ključ lahko zdaj ostane doma. Nova Kona nivo praktičnosti dviga tudi z možnostjo zaklepanja, odklepanja 
in zagona s pomočjo pametnih telefonov in ur*. S ponosom vam predstavljamo funkcijo Hyundaijev digitalni ključ 
oz. Digital Key 2 Touch, ki v novi Koni dopolnjuje nabor inovativnih digitalnih storitev Bluelink Connected Car Services. 
Svoj digitalni ključ lahko delite z do tremi dodatnimi pametnimi telefoni, tako da si lahko vsi družinski člani 
dostop do vozila preprosto shranijo v svojo mobilno denarnico (Apple, Samsung, Google). Sistem deluje 
s pomočjo tehnologije NFC, ki zagotavlja visoko raven zaščite.

* Digitalni ključ 2 in aplikacija Bluelink morda nista kompatibilna z vašim pametnim telefonom ali pametno uro. Več informacij v pravilih za 
uporabo Bluelink.
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Connected Car Services.

Bluelink®.
Nova Kona je opremljena z najnovejšo različico storitve Bluelink 
Connected Car Services, ki za vrhunsko vozniško udobje skrbi z 
naprednimi funkcijami povezljivosti in možnostjo spletno podprtega 
glasovnega upravljanja. Bluelink poskrbi, da ste s svojim avtomobilom 
povezani tako med vožnjo kot tudi pred in za slednjo. Status vozila lahko 
preverite tako na svojem pametnem telefonu kot na infozabavnem 
zaslonu. Pametnim funkcijam pa se pridružuje še 3-letna brezplačna 
naročnina na Hyundaijeve storitve LIVE, ki so povezane z navigacijskim 
sistemom. Z njihovo pomočjo lahko v trenutku preverite stanje v 
prometu in na parkiriščih, poiščete najbližjo bencinsko postajo ali 
načrtujete pot v našem spletnem zemljevidu. Obiščite spletno stran 
Bluelink in odkrijte obilico tehnologij, ki smo jih za vas razvili z le enim 
ciljem; da bi vaša vožnja postala še varnejša, preprostejša in predvsem 
zabavnejša.

Posodobitve programske opreme “po zraku”.
Izkoristite prednosti nenehnih posodobitev in novih funkcionalnosti, 
ki vaš avto “dosežejo” kar po zraku. Tako lahko v svežih izboljšavah 
uživate takoj, ko se pojavijo na trgu – brez da bi vam jih bilo treba 
ročno prenašati in nameščati ali zanje obiskovati servis. Na daljavo 
samodejno prejmete tudi posodobitve zemljevidov in programske 
opreme infozabavnega sistema.
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Odkrijte svet neomejenih 
vozniških možnosti.

Nova Kona je bila razvita z željo po zmanjšanju emisij brez sklepanja kompromisov pri užitku v vožnji. Ponuja najširši izbor 
pogonskih sklopov v segmentu. Tako sta na voljo dva bencinska motorja, blagi hibrid z 48-voltno baterijo in hibrid. Na voljo pa je 
tudi povsem električna različica.

Motorji z notranjim 
zgorevanjem

Motor

1,0-litrski bencinski motor T-GDI z 88,3 
kW (120 KM) je mogoče kombinirati s 
6-stopenjskim ročnim menjalnikom 
ali 7-stopenjskim robotiziranim men-
jalnikom z dvojno sklopko. Pogon na 
sprednji kolesi.

1,6-litrski bencinski motor T-GDI z 
močjo 145,6 kW (198 KM) je združen 
s 6-stopenjskim ročnim menjalnikom 
ali 7-stopenjskim robotiziranim men-
jalnikom z dvojno sklopko. Pogon na 
sprednji kolesi ali 4-kolesni pogon.

Blagi hibrid z 48-voltno 
baterijo

Motor Baterija

48-voltna blaga hibridna tehnologija 
je opcijska pri 1,0-litrskem bencinskem 
motorju T-GDI z 88,3 kW (120 KM) s 
6-stopenjskim inteligentnim ročnim 
menjalnikom.

Hibrid

Motor E-Motor Baterija

1,6-litrski bencinski motor GDi in 32 
kW električni motor skupaj razvijeta 
kar 103,6 kW (141 KM). Slednjega po-
ganja 1,56 kWh litij-ionska polimerna 
baterija. Ta pogonski sklop je na voljo 
s 6-stopenjskim robotiziranim menjal-
nikom z dvojno sklopko.
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KONA Hybrid. 

Odkrijte novo raven varčnosti: Kona Hybrid je opremljena z bencinskim in električnim motorjem, ki tvorita paralelni hibridni pogon. To pomeni, da delujeta skupaj, njuno sodelovanje pa podpira litij-ionska baterija s kapaciteto 1,32 kWh. 
Rezultat je znan: nižja poraba goriva in manj emisij. Hibridni sistem glede na situacijo neopazno preklaplja med bencinskim in električnim motorjem, po potrebi pa aktivira kar oba. Elektromotor lahko pomaga tudi pri upočasnjevanju, 
pri čemer s pomočjo regenerativnega zaviranja polni baterijo.
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Preklapljajte med voznimi načini in novo Kono prilagodite svojemu razpoloženju ter razmeram na cesti. Izbirate lahko med načini Eco, Normal in Sport, vsak med njimi pa v hipu spremeni način vožnje. 
In še češnja na torti: štirikolesne različice nudijo tudi načina Sand in Snow za vožnjo po pesku in snegu.

Izbira voznega načina.
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Hyundai 
Smart Sense.

Za še več brezskrbnosti na cesti je nova Kona opremljena 
z vrhunskimi naprednimi sistemi za pomoč voznikom 
Hyundai Smart Sense. V naboru se tako najde tudi sistem 
Highway Driving Assist, ki predstavlja kombinacijo sistema 
za ohranjanje voznega pasu in z navigacijo podprtega 
pametnega sistema za prednastavitev hitrosti. S pomočjo 
senzorjev ter podatki navigacijskega sistema zagotavlja 
varno upravljanje ter pred zavoji ali območji omejitve hitrosti 
samodejno prilagodi hitrost.
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Sistem Highway Driving Assist (HDA).
Kona Hybrid je opremljena s sistemom Highway Driving Assist 1.5, ki uporablja 
senzorje in podatke zemljevidov za zagotavljanje avtonomne vožnje, ki vas ohranja 
v središču vašega voznega pasu in s samodejnim prilagajanjem vaše hitrosti skrbi, 
da potujete na varni razdalji za avtomobilom pred vami. 
  
Sistem za preprečevanje naleta ob prečnem prometu zadaj (RCCA).
Idealno za parkirišča. Pri vzvratni vožnji iz območij z nizko vidljivostjo vas sistem ne le 
opozori, če se vozila približujejo s strani, ampak tudi samodejno zavira. 

Sistem za preprečevanje naleta (FCA-JT). 
Sistem FCA samodejno zavira, če zazna silovitejše zaviranje vozila pred vami, prav 
tako pa je pozoren na pešce ali kolesarje. Sedaj vključuje tudi asistenta za križišče, 
ki pri zavijanju levo opreza za nevarnostjo in preprečuje trčenje z nasproti vozečimi 
vozili.

Sistem za pomoč pri ohranjanju voznega pasu (LKA).
Uporablja sprednjo kamero za spremljanje črt na cestišču. V primeru nenamernega 
zapuščanja voznega pasu voznika opozori. Lahko pa prevzame nadzor nad 
krmiljenjem in vozilo usmeri nazaj na vozni pas. 

Funkcija daljinskega upravljanja (RSPA).
Uživajte v enostavnem parkiranju na ozkih mestih. Z RSPA lahko Kono Hybrid na 
daljavo premikate naprej in nazaj s preprosto uporabo gumbov na pametnem ključu.

Sistem za preprečevanje trka pri parkiranju vzvratno (PCA-R).
Če vzvratna kamera ali zadnji ultrazvočni senzorji zaznajo oviro pri vzvratni vožnji, 
PCA prikaže opozorilo in po potrebi zavira.
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Funkcija opozarjanja na speljevanje vozila pred vami (LVDA).
Ta pametna funkcija v mestni gneči ali križišču opozori voznika, ko vozilo pred njim 
po postanku zopet spelje.

Pametni sistem za prednastavitev hitrosti, povezan z navigacijo (NSCC). 
Ta napredni sistem s pomočjo podatkov navigacijskega sistema in radarja 
samodejno prilagaja hitrost vožnje na avtocesti. Ker lahko predvidi bližajoče 
se ovinke, pred slednjimi samodejno nekoliko zmanjša hitrost, ki jo nato spet 
samodejno poviša na prednastavljeno vrednost, ko je pred vami ravnina.

Inteligentni sistem za prepoznavanje hitrostnih omejitev (ISLA).
Sistem prepoznava prometne znake za omejitev hitrosti ob poti in jim prilagodi 
hitrost vozila (ko je aktiviran).

Sistem za samodejno zasenčenje dolgih luči (HBA).
Za manj stresa in maksimalno vidljivost. Sistem ne zaznava le vozil na nasprotnem 
pasu, temveč tudi pred vami in vedno ustrezno prilagodi dolžino snopa žarometov.

Sistem za nadzor mrtvih kotov s funkcijo preprečevanja trka (BCA).
Za večjo varnost v gostem prometu vas bo BCA opozoril in samodejno uporabil leve ali 
desne zavore ter nadzoroval krmiljenje, ko bo v vašem mrtvem kotu zaznano vozilo in 
boste začeli menjati vozni pas. 

Sistem za nadzor mrtvih kotov (BCW).
Sistem z radarjem v spodnjem delu zadnjega odbijača opozarja na promet v mrtvem 
kotu. Če kjub temu vključite smernik, sistem sproži zvočno opozorilo in zavira, da 
prepreči trčenje.
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WIP
Phantom Black (Pearl) Cyber Grey (Metallic)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Dark Knight (Pearl)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Galactic Grey (Metallic)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Chalk White (Metallic)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Atlas White (Solid)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Surfy Blue (Metallic)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Ignite Flame (Solid)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Dive in Jeju (Solid)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Misty Jungle (Pearl)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Pulse Red (Pearl)

Optional two-tone roof 
available in Phantom Black

Express yourself.
The new Kona lets you mix and match its design to fit your personal style. Now available with five new exterior colours, you can choose from 10 exterior colours to complement the eye-catching silhouette. 
On top of that, the option of a two-tone roof and matching mirror housings in Phantom Black allows you to further customize colour combinations to express to create a car perfectly matched to your taste. 

Available until November Available from November

NEW COLOUR
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Abyss Black* 
(ICE / HEV / N Line)

Mirage Green 
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Cyber Grey**
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Meta Blue* 
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Shimmering Silver** 
(ICE / N Line) 
opcijsko na voljo s črno streho

Denim Blue* 
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Ecotronic Grey*
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Amazon Grey** 
(ICE)
opcijsko na voljo s črno streho

Atlas White
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Ultimate Red** 
(ICE / HEV / N Line)
opcijsko na voljo s črno streho

Serenity White* 
(ICE / N Line) 
opcijsko na voljo s črno streho

Soultronic Orange* 
(HEV)
opcijsko na voljo s črno streho

Izrazite svoj slog.
Dizajn nove Kone lahko povsem prilagodite svojemu okusu. Izbirate lahko med široko paleto zunanjih barv, ki dopolnjujejo privlačno silhueto.
Poleg tega vam možnost strehe v črni barvi (Abyss Black) omogoča dodatno prilagajanje barvnih kombinacij, s čimer lahko ustvarite avtomobil, popolnoma prilagojen vašemu okusu.

*kovinska barva
**mineralna barva
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Skupna širina 1.825
Kolotek 1.591 
 

Skupna dolžina 4.350
         N Line 4.385
Medosna razdalja  2.660

Skupna višina

1.580 
s strešnimi nosilci

1.585

Kolotek 1.600 
 

Enota: mm

Vse razdalje 
veljajo za 

KONO 
opremljeno z 

18-palčnimi 
platišči.

Mere.

Barve notranjosti N Line.
Nadgradite svojo novo Kono in zberite med dvema ekskluzivnima možnostma notranjosti N Line za več pridiha motošporta: sedeži iz blaga ali različica 
iz alkantare in usnja z razkošnim oprijemom in občutkom Eco Alcantara® iz 65 % reciklirane plastike.

Privlačni sedeži N Line z logotipom N in rdečimi kontrastnimi šivi nudijo izjemno oporo in udobje. Sedeži N Line na voljo v oblazinjenju v blagu ali  kombinaciji Eco Alcantara® in usnja.
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Barve notranjosti.
Z novimi barvami in materiali je nova Kona na voljo v naslednjih barvah notranjosti: črna enobarvna, siva dvobarvna, zeleno-črna, siva enobarvna (paket Eco). Paket Eco inovativno uporablja 
okolju prijazne materiale, kot so 100-odstotno recikliran PET v talnih preprogah ter ekološko obdelano usnje in semiš. Na voljo je tudi barvni paket: črna in zelena + poudarki barve limete. 

Črna

Oblazinjenje: črno blago

Dvobarvna siva

Oblazinjenje: črno blago & usnje, črno usnje

Zeleno-črna

Oblazinjenje: svetlo sivo blago, svetlo sivo usnje

Siva (paket Eco)

Oblazinjenje: zeleno usnje, zeleno usnje z zelenimi poudarki

44



50



Pripravljeni na 
življenje brez 
omejitev.

Nova Kona je večja in drznejša. Za vas smo ustvarili avtomobil s prostornejšo notranjostjo, 
ki se ne odreka svojemu ikoničnemu dizajnu. Dinamično kombinacijo vrhunskega sloga in 
prvorazredne zmogljivosti zaokrožajo številne najnaprednejše tehnologije, ki ta kompaktni 
SUV prežamejo s še več privlačnosti. Odkrijte vse njene prednosti kar tu, na spletu, ali pa 
obiščite najbližji salon Hyundai in jo doživite sami.
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1 5-letna garancija Hyundai brez omejitve prevoženih kilometrov velja za vsa nova vozila Hyundai prodana 
preko pooblaščene trgovske mreže končnim kupcem, kot je navedeno v servisni knjižici vozila.
2 Garancija 8 let oziroma 160.000 prevoženih kilometrov na baterijo.
 
Vsi podatki, navedeni v tej brošuri, so začasne narave ter se lahko kadar koli in brez predhodne najave 
spremenijo. Prikazane barve karoserije se lahko zaradi omejitev pri tiskanju razlikujejo od dejanskih barv. 
Prikazani produkti ustrezajo ponudbi in naboru opreme, ki sta namenjena za evropsko tržišče. Brošura 
predstavlja tudi vozila, opremljena z doplačljivo dodatno opremo, ne prikazuje pa polnega nabora opremskih 
opcij. Hyundai si pridržuje pravico do spreminjanja navedenih tehničnih podatkov ter podatkov o opremi brez 
predhodnega obvestila. Za več informacij se obrnite na vašega pooblaščenega trgovca z vozili Hyundai. 
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